

条款与条件

重要事项 – 请仔细阅读本条款与条件。访问本网站及/或使用在线服务将被视为您同意并接受下述条款与条件的约束。若您不接受本条款与条件中的任何内容，请立即终止访问本网站及/或终止使用在线服务。

版权与商标声明

除非本条款与条件另有规定，本网站内容中的版权与所有其他知识产权（包括但不限于所有设计、文字、录音、图像或链接）均为星展银行（中国）有限公司（“星展中国”）及/或其控股公司及/或其附属公司及/或其控股公司之附属公司（合称为“星展集团”）所有。未经星展集团事先书面同意，不得复制、传送、出版、演绎、播放、储存、改编、发送、显示、许可、更改、设超链接或以其他方式使用本网站全部或部分内容。除非事先获得星展集团书面同意，否则不得在任何其他网站上插入本网站或其任何部分的超链接，不得在其他服务器、网站或网页上设置镜像或以框架方式体现本网站、其任何部分或其包含的任何信息或资料。

本网站所有商标、服务标志及公司标志均为星展集团及/或本网站所注明的相关第三方所有者的资产。未经星展集团及其相关第三方所有者事先书面同意，您未被授予任何许可或权利，且您访问本网站及/或使用在线服务的行为不应解释为被授予（不论是通过默示、禁止反言或其他方式）使用本网站中显示的任何商标、服务标志或公司标志的许可或权利。除非事先获得星展集团书面同意，否则本网站任何商标、服务标志及公司标志不可被设置为超链接，或用于标记超链接到任何星展集团成员网页或其他网页。

免责声明

本网站所含的或通过本网站访问到的信息与资料均按目前现状和按可提供的原则提供，内容仅为一般信息用途所设，未经任何星展集团成员验证、考虑或评估可用于任何特定投资、业务、融资或商业决定的目的。该等信息与资料仅为一般信息，您在基于该等信息或资料作出任何决定之前，任何情况下均应当事先寻求专业建议并获取对于该等信息与资料的独立验证。

星展集团并不保证本网站所含或通过本网站访问到的信息与资料的真实性、准确性、完整性或合理性，而且明确声明不对该等信息与资料中的任何错漏承担责任。星展集团不对该等信息与资料或本网站整体而言给予任何形式的担保，不论该等担保是暗示的、明示的或是法定的，包括但不限于对于权利、适销性、质量、不侵犯第三方知识产权、适用于特定用途及不受电脑病毒或其他恶意代码所侵犯的担保。

星展集团在任何情况下（无论是在任何形式的法律行动中）都无需为您访问本网站及/或使用在线服务有关的任何运行故障、系统、服务器或连接故障、错误、遗漏、中断、安全系统破坏、电脑病毒、恶意代码、资料损坏、操作或传送延误、传送错误或无法访问等问题承担任何责任（即使星展集团已事先得知出现问题的可能性）。

星展集团在任何情况下都不应对您或任何其他方与使用本网站或依赖本网站提供的任何信息、资料或在线服务有关而产生的任何损害、损失、开支或费用承担责任，包括但不限于任何直接、间接、特定、附带或后果性的

损失、利润损失或机会损失（无论是在任何形式的法律行动中，且即使星展集团已事先得知遭到损失的可能性）。

超链接

为了您的便利，星展集团有可能添加超链接，链接到互联网上第三方拥有或运作的网站。此等被链接的网站不在星展集团控制范围内，且星展集团对该等网站的内容、访问该等网站或访问该等网站所包含的链接而产生的后果概不负责。此外，在本网站设置超链接的行为并不表示或构成星展集团已认可或已验证该等被链接的网站或其所含内容。您同意访问及/或使用该等被链接网站的所有风险均将由您个人承担，并且同意受该等网站中所包含的关于访问及/或使用该等网站的条款与条件所约束。

赔偿条款

您在此同意并保障星展集团免受所有因下列情况所遭受的或产生的损害、损失、开支或费用（包括法律费用）：（1）访问本网站及/或使用在线服务，或（2）任何其他方利用您的用户名及/或登录密码访问本网站及/或使用在线服务，或（3）您违反本条款与条件中的任何内容，或（4）任何其他方在使用您的用户名及/或登录密码访问本网站及/或使用在线服务时违反本条款与条件中的任何内容。

其他事项

本网站所含的或通过本网站访问到的信息与资料不应在任何司法管辖区被视为或解释为对购买、卖出、给予、获取、发行、分配或转让的邀约或招揽，或被视为或解释为给予任何关于股份、股票、债券、票据、利息、单位信托基金、共同基金或其他证券、投资、贷款、垫款、信贷或存款的建议。

本条款与条件中所含信息与资料将可能发生变化（包括但不限于修改、删除或更换），恕不另行通知。

星展集团可在任何时候终止您访问本网站及/或使用在线服务的权利，恕不另行通知或为此说明任何原因。

适用法律与司法管辖

本条款与条件的任何内容均不应被解释为星展集团声明通过本网站所提供或获取的信息与资料适用于或可用于中华人民共和国（“中国大陆”，为本条款与条件之目的，不包括香港特别行政区、澳门特别行政区以及台湾）以外的地区或司法管辖区。您访问本网站及/或使用在线服务的行为，表示您同意并接受该等访问及/或使用行为以及本条款与条件，均适用中国大陆法律并按其解释，且同意受星展中国所在地的中国大陆法院的非专属管辖。

网站内容

如中英文版本之间有任何不一致，概以中文文本为准。